

**Hodnocení Dohody o vzájemné spolupráci
mezi Odborovým svazem Stavba České republiky
a Státním úřadem inspekce práce
za rok 2021**

Vyhodnocení plnění podmínek Dohody o vzájemné spolupráci mezi Odborovým svazem Stavba České republiky (dále jen OS Stavba ČR) a Státním úřadem inspekce práce (dále jen SÚIP) ze dne 7. 1. 2013 proběhlo dnešního dne v sídle Odborového svazu Stavba České republiky v Praze.

Je nutné zdůraznit, že přes tu skutečnost, že činnost v oblasti kontrolní činnosti byla v roce 2021 citelně omezena, zejména v zimě a v jarních měsících, v důsledku epidemických opatření přijatých v rámci České republiky v návaznosti na šíření nemoci COVID-19, byly všechny hlavní úkoly splněny beze zbytku.

Dohoda v roce 2021 byla plněna následovně:

Článek I.

Předmětem dnešního jednání byla informace obou zúčastněných stran o své činnosti, o vývoji smrtelné a závažné pracovní úrazovosti, o případných mimořádných událostech v dotčených zaměstnavatelských subjektech, o problémech plynoucích z pracovněprávních vztahů za rok 2021.

V loňském roce nevznikla žádná situace, kdy by bylo nutné aktivně využít ze strany OS Stavba ČR pomoc SÚIP, potažmo OIP. Během roku využívali funkcionáři Základních organizací OS Stavba ČR jednotlivé OIP k dotazům a konzultacím.

V roce 2021 byl odborové inspekci práce OS Stavba ČR nahlášen vznik 1 smrtelného pracovního úrazu zaměstnance firmy, ve které působí OS Stavba ČR. Stručný popis tohoto úrazu je uveden v roční zprávě o stavu BOZP ve společnostech v rámci působnosti OS Stavba ČR, která je přílohou tohoto vyhodnocení.

Tento bod dohody byl plněn.

Článek II.

Na dnešním jednání byl generálnímu inspektorovi SÚIP předán seznam zaměstnavatelských subjektů, u nichž působí základní organizace OS Stavba ČR, roční zpráva o stavu BOZP ve stavebnictví ČR v rámci působnosti OS Stavba ČR, Kolektivní smlouva vyššího stupně na roky 2019-2024, Sdělení Ministerstva práce a sociálních věcí o rozšíření závaznosti Kolektivní smlouvy vyššího stupně a Dodatek č. 2 KSVS.

U OS Stavba ČR v současné době působí již pouze 1 svazový inspektor bezpečnosti práce. Kontaktní údaje na něj jsou:

Zdeněk Švehla, Plzeňská 64, 335 61 Spálené Poříčí

Telefon: 731421454

Email: svehla.zdenek@osstavba.cz

Tento bod dohody byl plněn.

Článek III.

Všechny body uvedené v článku III. jsou plněny podle potřeby průběžně. Ze strany SÚIP byl OS Stavba ČR poskytnut Roční program kontrolních akcí Státního úřadu inspekce práce na rok 2022.

Tento bod dohody byl plněn.

Článek IV.

Změny ani doplňky této dohody v roce 2021 nebyly realizovány.

Tento bod dohody byl plněn.

Článek V.

Stávající „Dohoda“ zůstává v platnosti na dobu neurčitou.

Tento bod dohody byl plněn.

Závěrem bylo oběma smluvními stranami konstatováno, že „Dohoda o spolupráci“ byla v roce 2021 plněna.

V Praze dne 6.6. 2022



Mgr. Ing. Rudolf Hahn
generální inspektor SÚIP



Ing. Pavel Zítka
předseda OS Stavba ČR